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                            Devino instructor acreditat!


                            Fitness Scandinavia va pune la dispozitie cursuri acreditate de ministerul educatiei
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                            Program Mentorship Instructor Yoga

                            
                                Te ajutăm să îți găsești calea în această industrie după absolvire!
Afla mai multe despre acest program.                            

                            
                                vezi detalii
                                inregistreaza-te
                            

                        

                    

                                    

            

                        
            
                
                    
                        
                            
                                
                            
                        

                        
                            Asociația SFNY

                            
                                Fitness Scandinavia este membru al asociației SFNY (Asociația Specialiștilor în Fitness, Nutriție și Yoga).

                                Obiectivul principal al acestei asociații este de a aduce extra valoare furnizorilor de educatie și absolvenților din domeniul health & fitness.

                                Pentru mai multe informații și înscrieri vizitați www.sfny.ro
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                        Academia de fitness Fitness Scandinavia


                        Crestem performanta din 2009


                        Brandul nostru a luat nastere  in anul 2009 si, in doar un an, a reusit sa se pozitioneze ca una dintre companiile de top in educatia de fitness din Romania. Doar in primii ani am avut la cursuri peste 600 de instructori si entuziasti ai sportului. Astazi, ne mandrim cu o echipa consolidata, peste 6000 de clienti, cea mai mare conventie anuala din fitness-ul romanesc, un festival de yoga si o linie proprie de concepte si programe de antrenament.


                        Fitness Scandinavia ofera servicii pentru entuziasti ai fitness-ului, fie ei profesionisti sau amatori. Portofoliul nostru vine din educatia in fitness profesionist, workshop-uri despre concepte noi in fitness, conventii, congrese, tabere fitness si multe altele. Pentru ca unul dintre fondatorii companiei este originar din Norvegia, excelenta atinsa de industria de fitness scandinava ne inspira si ne indruma activitatea.
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                    Calendarul evenimentelor


                    

                        
                        

                            

                                

                                    15 Martie - 8 Mai 2024 / Bucuresti


                                

                                

                                    Curs Autorizat de PILATES INTERNATIONAL EDUCATION™ Bucuresti


                                    
                                    Acest curs are 24 credite


                                    
                                    Conceptul Pilates ia cu asalt intreaga lumea. Este un lucru foarte bun, deoarece Pilates este un concept de formare foarte eficient și a fost conceput inainte de a se forma conceptul de aerobic. Pilates vine precum o revolutie, intr-un sens bun, care va lua cu asalt si Romania, cu siguranta. PILATES INTERNATIONAL EDUCATION™ realizat de Fitness Scandinaviacostituie un proces de formare pentru cei care doresc o educație la standarde inalte si de o calitate deosebita, într-un timp foarte scurt. Nu este nevoie de o perioda de 12 luni sau mai mult pentru a obtine educația noastră . Vei face totul în mult mai puțin timp !


                                


                                detalii

                            


                        


                        
                        

                            

                                

                                    23 Martie - 19 Mai 2024


                                

                                

                                    Curs Nutritie Sportiva


                                    
                                    Acest curs are 24 credite


                                    
                                    Bine ați venit la noul nostru curs de Nutriție Sportivă de vârf! 
Suntem mândri să vă prezentăm o oportunitate unică de a vă transforma cunoștințele și abilitățile în domeniul nutriției sportive. Acest curs online, desfășurat pe o durată de 3 luni, este perfect adaptat pentru toți cei pasionați de sănătate, performanță și fitness.
Indiferent dacă sunteți un antrenor personal, un coach, un antrenor de sport de performanță sau doar un amator pasionat de fitness, acest curs vă va oferi o perspectivă profundă asupra nutriției sportive și a științei din spatele acesteia. Pregătirea noastră vă va oferi instrumentele esențiale pentru a vă optimiza regimul alimentar pentru a obține rezultate maxime în sala de fitness și în competițiile sportive.
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                                    23 Martie - 27 Octombrie 2024 / Cluj-Napoca


                                

                                

                                    Curs Calificare Instructor Fitness


                                    
                                    Acest curs are 24 credite


                                    
                                    Începe o călătorie transformatoare de 8 luni în cadrul cursului nostru cuprinzător pentru instructori de fitness, unde știința se întâlnește cu mișcarea. Aprofundează cunoștințele despre corpul uman prin studii ample în anatomie, fiziologie și biomecanică. Stăpânește arta nutriției pentru a alimenta atât pasiunea ta, cât și potențialul clienților tăi. 
 
Îmbogățește-ți competențele în antrenamentul personal, ajustându-ți abilitățile de comunicare pentru a inspira și ghida pe alții în călătoria lor fitness. 
Adâncește-te în teoriile antrenamentului și periodizării, creând antrenamente strategice și eficiente.

Devino maestru în dinamica antrenamentului în grup, orchestrând sesiuni care unesc și motivează. Învață secretele auto-promovării și marketingului, asigurându-te că drumul tău către succes este la fel de convingător ca antrenamentele tale.

Crează programe de antrenament transformatoare, amestecând cu înțelepciune știința și creativitatea. Descoperă lumea antrenamentului pentru hipertrofie, sculptând corpuri cu precizie și scop. Acest curs nu este doar despre fitness; este despre stăpânirea științei din spatele mișcării, împuternicindu-te să formezi vieți și corpuri cu încredere. 
Ești pregătit să redefinești noțiunea de fitness?
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                        Calculeaza-ti
 caloriile


                    

                


            

            

                

                    Ultimele articole


                    

                        

                        
                        

                            

                                

                                 

                                    Dieta pentru prevenirea bolilor cardiace. Ce sa mananci pentru o inima sanatoasa.


                                    Joi, 03 Iunie 2021


                                    0 comentarii


                                    Bolile de inima reprezinta una dintre principalele cauze ale mortalitatii la nivel global. Intr-un articol anterior (Alimentele procesate si bolile cardiace. Pasi simpli pentru a avea o inima sanatoasa. -https://www.fitness-scandinavia.ro/blog.html) am discutat despre cateva reguli alimentare generale care te pot ajuta in prevenirea problemelor cardiovasculare. Astazi voi incerca sa iti ofer o lista de alimente specifice care vor actiona in exact acelasi fel. Fara a ne mai lungi, sa vedem impreuna care sunt alimentele cele mai potente in dieta pentru prevenirea bolilor cardiovasculare.
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                                    Alimentele procesate si bolile cardiace. Pasi simpli pentru a avea o inima sanatoasa.


                                    Joi, 27 Mai 2021


                                    1 comentarii


                                    Nu mai este un secret ca alimentele procesate ar trebui limitate pe cat posibil din dieta oricarei persoane, indiferent de varsta sau starea de sanatate. Printre multiplele probleme pe care acestea le pot cauza se numara inclusiv cresterea riscului de mortalitate prin boala cardiovasculara, iar in acest context, astazi vom discuta despre metodele prin care poti preveni incidenta bolilor de inima printr-o alimentatie sanatoasa.
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                                    Cum slabesti mai rapid cu un antrenament scurt si intens?


                                    Joi, 21 Mai 2020


                                    0 comentarii


                                        Un antrenament intens este mult mai eficient decat un antrenament lung, care nu face altceva decat sa te conduca mai rapid pe drumul supraantrenamentului si intarzierii rezultatelor. Din acest motiv, am ales sa iti prezint astazi cateva modele de antrenamente metabolice, menite sa te ajute sa iti accelerezi metabolismul si, in cele din urma, sa iti atingi obiectivul final de a slabi.
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                                Pantaloni Stockholm Subtiri


                                160  Lei


                                cumpara

                            


                        


                        
                        

                            

                                

                                Saltea yoga- Jade Harmony 


                                400  Lei


                                cumpara

                            


                        


                        
                        

                    


                


            

            

                

                    

                        Academia Fitness Scandinavia are o echipa puternica de instructori acreditati si antrenori de elita, care te inspira pentru evolutia ta personala


                    


                

            

            

                

                    Autorizari si membership


                    

                        Pregatim instructori si antrenori, oferindu-le calificari internationale.


                        Fitness Scandinavia este autorizata si membra a urmatoarelor organizatii:


                        	- ARNFS
	- Yoga Alliance
	- Ministerul Educatiei si Ministerul Muncii
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					Testimoniale

					
										
					


					
					Ce asteptari aveai de la cursul de Tehnician Nutritionist? 

 Asteptarea mea principala era sa ajung sa inteleg cum functioneaza organismul nostru din punct de vedere nutritional. Cu toata ca sint medic si am invatat multa fiziologie si fiziopatologie,  in punerea cunostintelor in practica aveam lacune. Am fost si sint foarte interesata de obezitate , imi doream sa  inteleg de ce ne ingrasam si cum putem slabi, ..sama exprim mai oficial: cum se calculeaza necesarul caloric, cum se intocmeste un plan alimentar...?

Tocmai datorita faptului ca sint medic ,  inteleg bolile, stiu clase de medicamente cu care se trateaza, dar faptul ca pot sa ma gandesc la importanta nutritiei in diferite patologii si ca am invatat sa intocmesc plan alimentar pe diferite boli, este un adevarat castig pentru mine.



Ce a fost special?

 Mi s-a parut special faptul  am intilnit oameni foarte seriosi si dedicati, care au reusit sa ne adune si sa ne duca pe toti la acelas nivel de intelegere si cunostinte. Faptul ca atmosfera  a fost una degajata si prietenoasa, ,ne-a oferit posibilitatea sa intrebam ceea ce doream, indiferent de nivelul intrebarii sau a cunostintelor.Consider ca acest lucru ofera cursului un aspect distinct si mai rar intilnit. Intrebarile personale, simple, -poate banale- ,sint tocmai acele puncte care ne pot ajuta sa depasim anumite puncte de blocaj in cunostintele noastre.



Cum te simti acum ca ai terminat?

Acum, dupa terminarea cursului ma sint pe de o parte mandra de mine ptr. ca sint multe lucruri pe care le-am inteles si le stiu,dar pe de alta parte ma sint si ca intr-o jungla, in jungla informatiilor legate de nutritie , care permanent ma provoaca sa caut , si sa studiez mai mult. Ma simt ca un burete uscat care tanjeste dupa cunostinte si intelegere.




Ce s-a schimbat in viata ta si in viziunea ta?

Dincolo de a fi in stare sa calculez niste calorii, vad din ce in ce mai mult cit de importanta este alimentatia sanatoasa. Imi doresc sa-i invat pe altii despre acest lucru, despre ce inseamna aliment sanatos...,  intelegerea unei etichete.... , selectarea informatiilor care ne coplesesc din toate directiile...,si de ce nu, sa invatam  sa traim frumos.?!

Cu totii meritam asta.




					Kovacs Eniko -  anesteziologist, doctor specialist la spitalul pediatric Cluj Napoca

					

										
					


					
					Ce asteptari aveai de la cursul de fitness? 

M-am inscris la acest curs pentru a imi dezvolta cunostintele despre fitness, informatiile pe care le detineam nefiind suficiente. 


Ce a fost special?

La curs am avut parte de cei mai buni indrumatori care sa ne faca sa realizam ca cel mai important lucru este comunicarea si sa ne invete mijloacele de care avem nevoie pentru a ne transmite cunostintele mai departe, indiferent in ce domeniu lucram.
Pentru mine aceste informatii au fost foarte utile, ajutandu-ma in conversatiile zilnice pe care le am cu clientii complexului, acum reusind sa le dau sfaturi si indrumari personalizate.


 De ce ai ales Fitness Scandinavia?

Am ales Fitness Scandinavia pentru ca din informatiile pe care le-am primit din partea mai multor surse, este cea mai dezvoltata scoala de fitness si ca indeplinea toate cerintele si nevoile mele.


 Cum s-a schimbat viata ta dupa curs?

Pe langa faptul ca am invatat si experimentat noi exercitii pentru toate grupele musculare, am invatat si elemente de anatomie, nutritie, biomecanica si postura.”
	


					Tasar Ahmet - (manager Sky Center Ploiesti)

					

										
					


					
					Ce asteptari aveai de la cursul de fitness? 

Am inceput acest curs pentru ca mi-am dorit  sa pot acumula informatii noi si de calitate, in dezvoltarea mea in aceasta industrie. Multumesc antrenorilor Laurentiu Cical si Octavian Aldea! Mi au explicat ce e esential.


Ce a fost special?

Inca din prima zi am simtit profesionalismul scolii, a echipei de Master Traineri.  Am lucrat, ascultat si invatat cu placere, pentru mine acestea au fost momente speciale.


De ce ai ales Fitness Scandinavia?

Despre calitatea cursurilor si a echipei m-am interesat la un bun prieten si fost coleg de echipa. Am mers la sigur fara a avea dubii.

 
Cum s-a schimbat viata ta dupa curs?

Acum lucrez in domeniu si simt ca sunt unde trebuie sa fiu.  M-am schimbat in bine, am crescut profesional.



					Dogaru Vlad Alexandru -  CSM Ploiesti

					

										

				

			
			            

                

                    Sistemul de acreditare


                    Toate cursurile Scolii Fitness Scandinavia, workshopurile si conventiile sunt bazate pe un sistem de creditare cu puncte.


                    Pentru a fi licentiat si acreditat de catre Ministerul Educatiei din Romania trebuie sa primesti 24 de puncte/credite in cadrul scolii noastre. Acest lucru te va califica automat pentru a fi acreditat si de catre EREPS
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                    Afiliati


                    

                        Cluburi Fitness

                        Centre SPA

                        Restaurante & Cafenele

                        Alti Parteneri  

                    


                    cum poti fi afiliat? 

                
 

            

        


                
            
                
                    
                        Fitness Scandinavia School
                         Fitness Scandinavia a fost fondata in anul 2009 si, in doar un an, a reusit sa se pozitioneze ca una dintre companiile de top in educatia de fitness din Romania.

                    

                    
                        Adresa

                        Str Putul lui Zamfir nr 39, et 4, sector 1, Bucuresti
                                                +40 727 347 761
                                            

                    
                        
                            Newsletter

                            
                                   
                            
                            
                        

                        
                            Urmareste-ne pe Facebook!

                            Aboneaza-te la canalul nostru de YouTube! 
                        

                        Verified by Visa. Master Card Secure code.
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                            Privacy Policy
                            Cookie Policy
                            

                            Terms & Conditions

							Nota de informare
                            Contact
                        
                    

                    
                        Copyright © 2011-2018 Fitness Scandinavia. Toate drepturile rezervate.

                        Nota de informare operatori Fitness Scandinavia.

                    

                

            

        
        
                

        
                
            
            Acest site foloseste cookie-uri si alte tehnologii automate pentru a-ti personaliza si imbunatati experienta de navigare. Lista completa a acestora o poti consulta accesand politica noastra de cookie-uri. Poti modifica setarile existente folosind functia modifica setari.
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    • INTRODUCERE



    Tratăm cu seriozitate și responsabilitate confidențialitatea
    datelor cu caracter personal iar securitatea acestora reprezintă o
    prioritate pentru noi.



    De aceea, ne angajăm să respectăm noile reguli impuse de
    Regulamentul european nr. 2016/679 denumit "Regulamentul" în ceea ce
    privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera
    circulație a acestor date. 



    De asemenea, vă informăm și asupra drepturilor de care
    beneficiați și vă ghidăm cu privire la modalitatea de
    exercitare a acestora.



    Acest document este relevant pentru dvs. în calitate de utilizator al
    paginii web a subscrisei și persoana vizată iar
    obligațiile noastre subzistă atât timp cât datele dvs.,
    indiferent de forma în care sunt stocate, sunt păstrate în
    evidențele noastre, fie ca urmare a unui interes legitim, a unei
    obligații legale/contractuale ce ne revine, fie ca urmare a acordului
    dvs. expres.



    



    • DESPRE NOI



    Fitness Scandinavia SRL este o societate comercială ce are ca
    principală activitate formarea profesională a adulților ca
    și specialiști în domeniul fitness-ului profesionist și
    nutriție, dar și organizarea de sesiuni de pregătire
    fizică și de evenimente de promovare a mișcării și
    a unui stil de viață sănătos prin intermediul unor
    ateliere, tabere, convenții și congrese ale pasionaților de
    mișcare, fitness și welness.



    Sediul nostru este în București, Sector 1, Strada Virgil Madgearu
    nr. 25D, etaj 4, ap. 12, și deținem un sediu secundar la adresa
    din București, Strada Puțul lui Zamfir nr. 39, etaj 4, Sector 1.



    Reprezentantul legal al societății este Richmond Bachia și
    poate fi contactat, prin corespondență la adresa sediului
    secundar.



Din punct de vedere al Regulamentului GDPR, Fitness Scandinavia SRL este    operator de date cu caracter personal și poate fi
    contactată la:



    -        email:
    
        dataprotection@fitness-scandinavia.ro
    
    ,



    -        telefon: 0786 200 536.



    -        adresa: București, Strada
    Puțul lui Zamfir nr. 39, etaj 4, Sector 1.



    



    • CE DATE COLECTĂM ȘI CUM LE COLECTĂM 



    Utilizăm doar acele informații strict necesare și relevante
    pentru afacerea noastră și pentru nevoile dvs. de consumator
    și le colectăm prin intermediul site-ului nostru care este
    găzduit și administrat în România.



    Intrăm în posesia datelor dvs., în principal ca urmare a
    faptului ca optați să ni le dezvăluiți în mod
    voluntar dar și prin captare automată.



    Deși puteți vizita site-ul nostru fără să
    fiți nevoit să vă dezvăluiți identitatea,
    puteți să ne furnizați în mod direct, datele dvs.
    personale, atunci când folosiți:



    1. Formularul de comandă pentru a cumpăr produse
    și/sau servicii de la noi.



    Datele dvs. referitoare la nume și prenume, date de contact (e-mail
    și telefon), oraș de domiciliu sunt completate chiar de dvs.
    în vederea înscrierii la diversele evenimente de
    interes/comandării unui anumit produs.



    Prin intermediul formularului de comandă din zona dedicată
    magazinului on-line ne furnizați date personale precum nume și
prenume, adresa de livrare și facturare, e-mailul și telefonul    , date pe care le folosim cu scopul de a vă prelua
    și prelucra comanda și pentru a comunica în cazul
    intervenirii unor situații neprevăzute.



    În situația în care nu sunteți de acord să ne
    dezvăluiți informațiile solicitate este posibil să nu
    vă putem onora comanda de produse/servicii sau solicitarea de
    participare la evenimente.



    2. Formularul de newsletter prin intermediul căruia vă
    transmitem materiale de marketing și publicitate folosind datele dvs.
    de identificare precum nume și prenume dar și informații
    legate de adresa de e-mail.



    Vă vom trimite comunicări privind noutățile din oferta
    noastră numai dacă ați optat în acest sens.



    Puteți alege oricând să vă răzgândiți
    iar retragerea consimțământului o puteți face prin
    accesarea butonului numit "dezabonare", conform instrucțiunilor
    incluse la finalul e-mail-ului de tip newsletter.



    3. Formularul de contact al serviciului de relații clienți
    în cadrul căruia completați datele dvs. de identificare
    și de contact și ni le comunicați pentru a ne da
    posibilitatea să vă răspundem la solicitări.



    4. Formularul de comentarii din zona de blog a site-ului, în
    cadrul căruia vă rugăm să vă identificați
    și să postați comentariile și opiniile dvs. în
    legătură cu tematica postărilor realizate de noi în
    această zona a site-ului.



     Folosim aceste informații pentru a
    îmbunătăți în mod constant conținutul
    blogului și implicit a site-ului și a-l completa cu subiecte de
    interes pentru vizitatori și utilizatori.



    5. Formularul de afiliere în cadrul căruia vă
    identificați dar pe care îl completați dvs., în
    calitate de reprezentant legal sau convențional, în numele
    unității pe care o reprezentați și care
    îndeplinește standardele de afiliere. 



    Totodată, în scopul asigurării securității dvs.
    și a personalului și bunurilor subscrisei, spațiile publice
    ale locațiilor în care își desfășoară
    activitatea Fitness Scandinavia SRL sunt supuse monitorizării video,
    societatea noastră colectând astfel date cu caracter personal
    și prin captarea automată a imaginii dvs. de către camerele
    de luat vederi.



    Nu sunt supuse monitorizării video automate spațiile private
    în care se desfășoară activitatea de formare
    profesională, cu excepția sesiunilor de examene și/sau probe
    practice.



    Monitorizarea video în aceste spații se va face exclusiv în
    baza consimțământului dvs. expres, consemnat în scris.



    Examenele și probele practice propriu-zise vor putea fi
    înregistrate video în scopul descurajării tentativelor de
    fraudă și/sau conservării materialului probator pentru
    eventuale contestații în legătură cu rezultatele
    obținute. 



    De asemenea, în cadrul evenimentelor publice pe care le
    organizăm, și exclusiv în legătură cu activitatea
    publică desfășurată de dvs. în cadrul acestora,
    este posibil să vă captăm imaginea, în format
    foto/video și să o utilizăm prin publicarea acesteia pe
    site-ul nostru sau pe rețelele de socializare în scopul
    promovării activității și serviciilor noastre.



    Fotografierea și utilizarea imaginilor cu activități private
    desfășurate în locuri publice, la evenimentele publice, vor
    putea fi realizate și prelucrate de subscrisa numai cu
    bună-credință și în situația existenței
    unui interes legitim (ex. surprinderea unor fapte nelegale).



    Captarea și utilizarea unei fotografii a unei persoane constituie
    activitatea de prelucrare a datelor cu caracter personal ale persoanei
    în cauză iar în conformitate cu legislația
    specială aveți dreptul să vă opuneți
    prelucrării și utilizării imaginii, putând să ne
    solicitați să le ștergem, la simpla dvs. cerere, pe care nu
    aveți obligația să o motivați.



    Captarea automată de date
    se realizează prin intermediul:



    -         tehnologiei cookie
    : cookie reprezintă un fragment de informație transmisă din
    pagina web, salvată de browser pe hard disk-ul calculatorului dvs. si
    pe care noi o putem accesa ulterior. Aceasta reține informații
    statistice necesare unei paginii web pentru a personaliza sesiunea de
    navigare (ex. prin afișarea unor imagini dinamice cu produse de
    interes) precum pagini web vizitate anterior, descărcările
    făcute, furnizorul de internet utilizat, țara de origine a
    vizitatorului site-ului.



    Colectăm și prelucrăm datele furnizate de tehnologia cookie
    doar dacă ne permiteți acest lucru prin setările pe care le
    realizați asupra browser-ului.



-           fișierelor jurnal de servere web standard care ne ofera
    informații statistice referitoare la numărul de vizitatori
    și ne permit să evaluăm capacitatea tehnică a paginii
    noastre.



    Prin intermediul acestora colectăm câteva informații
    referitoare la adresa de IP însă acestea nu sunt în
    măsură să vă identifice în mod direct ci să
    ne ofere date statistice în legătură cu traficul pe
    pagină.



    -        Google Analytics care ne
    ajută să măsurăm și să evaluăm
    eficiența publicității noastre dar și a modului în
    care vizitatorii folosesc pagina noastră de web.



    -        Facebook pixel sau alte
    tehnologii Facebook- folosim Pixelul Facebook ca și instrument de
    analiză care să ne permită să măsurăm
    eficacitatea activităților publicitare. Folosim datele furnizate
    de pixel pentru a:



    -        ne asigura că reclamele
    noastre sunt afișate persoanelor potrivite;



    -        beneficia de instrumentele de
    publicitate oferite de Facebook.



    Pentru a fi de acord sau a vă retrage consimțământul
    privind prelucrarea automată de date prin intermediul programelor sau
    tehnologiilor enumerate integral și descrise în detaliu în
    cadrul "Politicii cookies", aveți posibilitatea să setați
    activarea sau dezactivarea acestora, conform preferințelor dvs.



     Această opțiune vă este pusă la dispoziție
    fie în cadrul mesajului de întâmpinare și avertizare
    asupra utilizării de cookies pe care îl primiți la accesarea
    site-ului nostru, fie ulterior prin utilizarea butonului denumit GDPR care
    va rămâne activ și afișat/postat în stânga
    ecranului pe toată perioada navigării dvs. în site.



    Pentru mai multe detalii puteți accesa politica noastră de
    cookies aici.



    În cazul în care optați să navigați fără
    aceste tehnologii sau programe, unele funcțiuni sau caracteristici ale
    site-ului nu vor putea funcționa. 



    Dacă veți completa toate formularele postate în site și
    dacă acceptați utilizarea integrală a programelor și
    tehnologiilor de captare automată, vom colecta următoarele
    date: 



    -        date de identitate: nume
    și prenume,



    -        date de contact: adresa
    e-mail, telefon, eventual adresa de livrare și facturare, 



-           date privind tranzacțiile comerciale: servicii și produse
    achiziționate de la noi, metoda de plată,



    -        date tehnice: date de
    conectare, inclusiv IP, sistemul și platforma de operare, identificare
    browser, locația, tehnologii folosite pe dispozitivele utilizate
    pentru accesarea site-ului,



-        date de utilizare: a site-ului web, a produselor și serviciilor noastre,     



    -        date de marketing:
    preferințele tale de a primi informări de la noi sau de la
    terți.



    
        
        
    



    • SCOPUL COLECTĂRII ȘI TEMEIUL JURIDIC



    Colectăm informațiile dvs.  în scopuri
    determinate și legitime care includ dar nu se limitează la
    următoarele:



    • în situația în care vă înscrieți la
    cursurile noastre sau achiziționați produse de la noi:



    -       în vederea încheierii
    și executării unui contract de vânzare/prestare de servicii,



    -       în vederea îndeplinirii
    obligațiilor contractuale asumate față de dvs.,



    -       pentru a ne conforma legislației
    speciale în materia formării profesionale a adulților,



    -       pentru a ne conforma legislației
    speciale în materie fiscală,



    



    • în situația în care v-ați exprimat
    consimțământul expres în legătură cu
    recepționarea de comunicări tip marketing și publicitate:
    în vederea realizării de activități specifice
    marketing-ului direct.



    • în alte situații:



    -        în vederea protejării
    securității bunurilor și personalului nostru,



    -        pentru
    îmbunătățirea serviciilor noastre și a
    experienței tale de cumpărături pe    
    site-ul nostru,



    -        în vederea prevenirii
    fraudelor și conservării de probe.



    Temeiul juridic al prelucrării acestor date este:



    -       legal (art. 6 lit. c din
    Regulamentul GDPR), respectiv prelucrarea este necesară în
    vederea îndeplinirii unor obligații legale ce ne revin în
    calitate de comerciant și organizator de cursuri de formare
    profesională a adulților;



    -       contractual (art. 6 lit. b din
    Regulamentul GDPR), respectiv prelucrarea este necesară pentru
    încheierea și executarea unui contract între dvs. și
    noi având ca obiect prestarea de servicii sau furnizarea de
    bunuri, 



    -       interesul nostru legitim (art.
    6 lit. f din Regulamentul GDPR)- în cazul utilizării de cookies
    sau alte tehnologii,



    -       consimțământul 
    (art. 6 lit. a din Regulamentul GDPR), în cazul utilizării
    datelor dvs. în scop de marketing și publicitate și în
    cazul monitorizării video a spațiilor private aflate în
    proprietatea/folosința subscrisei.



    Prelucrăm datele dvs. și pentru următoarele scopuri:



    -        pentru a soluționa
    cererile dvs. - vom utiliza datele dvs. pentru a răspunde eventualelor
    solicitări, cerințe, reclamații sau oricăror altor
    întrebări pe care ni le adresați.



    -        pentru a răspunde la
    solicitările autorităților sau pentru a prelucra datele
    în alte cazuri în care legea ne obligă. Este posibil ca
    uneori să avem o obligație legală de a comunica datele dvs.
    către anumite autorități, de a stoca datele dvs. pentru o
    anumită perioadă sau de a vă prelucra aceste date
    într-un alt mod.



    -        pentru a putea realiza
    tranzacții, restructurări sau alte operațiuni. În cazul
    unor tranzacții este posibil să divulgăm date către
    potențiali achizitori sau consultanți ai acestora ori
    autorități, deși vom reduce pe cât posibil această
    divulgare referitoare la datele personale filtrând în mod special
    natura acestora în funcție de specificul operațiunii.
    În acest caz, prelucrarea va avea loc în temeiul intereselor
    noastre legitime sau al îndeplinirii unor obligații legale.



    -        pentru apărarea
    drepturilor și a intereselor noastre sau ale altor persoane, în
    proceduri administrative, amiabile sau în fața instanțelor
    de judecată. Este posibil să prelucrăm datele dvs. pentru
    constatarea, exercitarea sau apărarea drepturilor sau intereselor
    noastre sau ale altor persoane înaintea instanțelor de
    judecată, a executorilor judecătorești, a notarilor publici,
    a altor autorități publice, a tribunalelor arbitrale, a
    mediatorilor sau a altor organisme publice sau private care
    soluționează dispute, a avocaților, consultanților
    noștri (cum ar fi auditori ori experți sau specialiști) sau
    ale altor persoane fizice sau juridice, publice sau private, care sunt
    implicate în acele dispute. În această situație vom
    prelucra datele cu caracter personal, după caz, în virtutea unor
    obligații legale care ne revin sau al intereselor noastre legitime.



    -       pentru prevenirea fraudelor. Putem
    prelucra datele dvs. prin transmiterea acestora către
    autorități cu atribuții de cercetare penală,
    economico-financiară, auditori, avocați etc. Prelucrarea este
    justificată de interesele noastre legitime de a preveni fraudele
    și alte nelegalități în activitatea noastră ori,
    după caz, de obligațiile noastre legale de a asigura legalitatea
    operațiunilor noastre.



    În măsura în care vom folosi informațiile deținute
    în alte scopuri decât cele mai sus declarate, vă vom
    solicita în mod expres consimțământul și vă
    vom explica de ce noi drepturi beneficiați în această
    situație.



    • IMPOSIBILITATEA/REFUZUL DE A NE FURNIZA ANUMITE DATE PERSONALE



    În situația în care veți dezactiva anumite tipuri de
    cookie este foarte probabil să nu puteți utiliza în
    parametrii normali site-ul nostru.



    De asemenea, în cazul în care nu ne furnizați
    informațiile solicitate este posibil să nu putem prelucra
    solicitarea ta și să nu fim în măsură să
    vă furnizăm produsele sau serviciile de interes.



    • UTILIZATORI



    Datele dvs. sunt folosite de Fitness Scandinavia SRL și nu vom
    distribui niciodată informațiile cu caracter personal unui
    terț în alte scopuri decât cele descrise în prezenta
    Politică.



    Putem transmite informațiile dvs. cu caracter personal partenerilor
    noștri de încredere care sunt în măsură să
    ofere garanții în legătură cu securitatea și
    confidențialitatea datelor dvs. și care le procesează doar
    în conformitate cu instrucțiunile noastre.



    Partenerii noștrii sunt în general terți prestatori de
    servicii cu care colaborăm și care activează în domenii
    precum: servicii IT și mentenanță, găzduire baze de
    date intern și în cadrul UE, servicii de analiză
    comportamentală (Google analytics, Facebook), contabilitate și
    fiscalitate, consultanță și asistență
    juridică, marketing, finanțare, publicitate, prelucrarea
    plății, livrare sau alte servicii, autorități publice.



    •   LOCUL STOCĂRII 



    Atât pagina de internet cât și baza de date fizică
    și electronică conținând informații cu caracter
    personal sunt găzduite/stocate pe servere securizate din România.



    În măsura în care vom transfera anumite date cu caracter
    personal unor entități localizate în Uniunea Europeană
    sau în afara Uniunii, inclusiv în state cărora Comisia
    Europeană nu le-a recunoscut un nivel adecvat de protecție a
    datelor cu caracter personal vom lua măsuri pentru a vă proteja
    drepturile și interesele.



    Transferurile vor fi protejate prin clauzele contractuale sau alte
    garanții precum schemele de certificare din care face parte și
    Scutul de confidențialitate pentru protecția datelor cu caracter
    personal transferate din interiorul UE către Statele Unite ale
    Americii.



    • MĂSURI DE SECURITATE



    Deși datele dvs. sunt colectate în mediul online, o parte din
    acestea sunt stocate inclusiv pe suport de hârtie (ex. facturi).



    Fitness Scandinavia SRL se preocupă în mod special și
    constant de implementarea unor măsuri eficiente de securitate de
    natură să protejeze datele dvs. cu caracter personal și
    să evite breșe de securitate atât în ceea ce
    privește informația stocată on-line cât și pe
    suport fizic.



    Indiferent de modalitatea de stocare, datele dvs. sunt păstrate
    în medii sigure care beneficiază de măsuri de protecție
    la acces, utilizare, divulgare, modificare sau distrugere
    neautorizată.



    De asemenea, am implementat măsuri speciale privind securitatea
    rețelei și a transferului de date, auditare și testare a
    infrastructurii, personal instruit, etc.



    • PERIOADA DE STOCARE



    În cazul în care prelucrăm datele dvs. pentru executarea
    unor obligații precontractuale/contractuale vom stoca datele atât
    timp cât este necesar pentru executarea contractului și pentru o
    perioadă ulterioară suplimentară care poate fi de:



    -        24 de luni de la data ultimei
    accesări în cazul acelor comenzi plasate dar neurmate de
    plată,



    -        30 de zile pentru datele
    captate în mod automat în legătură cu coșul de
    cumpărături pentru comenzile nefinalizate/eșuate/anulate,



    -        60 de luni pentru
    informațiile on line în legătură cu comenzile
    finalizate.



    În cazul în care prelucrăm datele dvs. în virtutea unei
    obligații legale sau în interes public vom stoca datele atât
    timp cât este necesar pentru respectarea obligațiilor legale sau
    atât timp cât interesul este calificat ca fiind de utilitate
    publică.



    În cazul în care prelucrăm datele dvs. pentru protejarea
    intereselor noastre legitime de afaceri, vom stoca datele până
    când ne veți solicita să ne oprim, cu excepția cazului
    în care vom putea demonstra că motivul pentru care colectăm
    și stocăm este prioritar față de interesele, drepturile
    și libertățile dvs.



    În cazul în care prelucrăm datele dvs. în baza
    acordului dvs. expres, vom stoca datele până la momentul la care
    ne veți cere să ne oprim.



    • AUTOMATIZAREA PROCESULUI DECIZIONAL



    Fitness Scandinavia SRL nu folosește precese automatizate care pot
    genera efecte juridice care vă privesc sau care vă pot afecta
    într-o măsură semnificativă.



    • DREPTURILE DVS ȘI MODALITATEA DE EXERCITARE



    Drepturile
    dvs., conform Regulamentului GDPR, sunt următoarele:



    



    1.     Dreptul la informare - aveți dreptul
    să stiți dacă datele dvs. personale sunt procesate, ce date
    sunt colectate, de unde sunt obținute și de ce, de cine sunt
    prelucrate, pentru ce perioadă și dacă aceste date fac
    obiectul unei prelucrări automate de natură să producă
    efecte juridice sau să vă afecteze în mod semnificativ.



    2.    Dreptul de acces - aveți dreptul de a
    accesa, în mod gratuit și la intervale de timp rezonabile, datele
    colectate de la dvs./despre dvs. Aceasta include dreptul dvs de a solicita
    și de a obține o copie a datelor personale culese.



    3.    Dreptul la actualizare/rectificare - aveți
    dreptul de a solicita rectificarea sau actualizarea datelor dvs. personale
    care sunt inexacte sau incomplete.



    4.    Dreptul de ștergere - în cazul
    în care v-ați retras consimțământul acordat,
    vă opuneți prelucrării datelor, prelucrarea nu este
    conformă cu prevederile Regulamentului sau nu mai este necesară
    pentru realizarea scopurilor în care datele au fost colectate și
    prelucrate, puteți cere ca datele dvs. personale să fie
    șterse din înregistrările noastre.



    5.    Dreptul de a restricționa procesarea -
    în cazul în care se aplică anumite condiții, aveți
    dreptul să restricționați procesarea datelor dvs. personale.



    6.    Dreptul de opoziție - în anumite
    cazuri aveți dreptul să vă opuneți procesării
    datelor dvs. personale, de exemplu în cazul marketingului direct.



    7.   
    
        Dreptul de opoziție în legătură cu prelucrarea
        automată
    
    - în situația în care datele dvs. cu caracter personal sunt
    supuse unei prelucrări automatizate, inclusiv crearea de
    profiluri, care poate produce efecte juridice sau vă poate afecta
    într-o manieră semnificativă, sunteți
    îndreptățit să ne solicitați să excludem
    datele dvs. din orice proces decizional individual automatizat.  



    8.   Dreptul la portabilitatea datelor - aveți
    dreptul să obtineți datele dvs. personale într-un format
    adecvat sau, dacă este posibil, prin transfer direct de la un
    procesator la altul.



9.       Dreptul de ajutor de la autoritatea de supraveghere - aveți
    dreptul să solicitați ajutorul unei autorități de
    supraveghere și dreptul la alte căi de atac, cum ar fi
    solicitarea de despăgubiri.



10.                           Dreptul de a retrage consimțământul - aveți
    dreptul să vă retrageți, în orice moment,
    consimțământul. Retragerea consimțământului
    nu afectează legalitatea prelucrării dinainte de retragerea
    acestuia.



    11. Dreptul de a depune o plângere - dacă vreți
    să faceți o sesizare în legătură cu modalitatea
    în care prelucrăm datele dvs. cu caracter personal, vă
    invităm să ne contactați la:



    - email:
    
        dataprotection@fitness-scandinavia.ro
    
    ,



    - telefon: 0786 200 536.



    - adresa: București, Strada Puțul lui Zamfir nr. 39, etaj 4,
    Sector 1.



    Vă asigurăm că toate sesizările și plângerile
    dvs. vor fi tratate cu seriozitate, profesionalism și deplină
    confidențialitate.



    Dacă totuși sunteți nemulțumit de modalitatea în
    care am răspuns sesizărilor dvs., vă puteți adresa
    autorităților ce dețin rol de control asupra
    activității noastre în materie de date cu caracter personal.



În România, această autoritate este reprezentată de    Autoritatea Națională de Supraveghere a
    Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, ale
    cărei informații de contact sunt:



    Adresa
    : B-dul G-ral. Gheorghe Magheru nr. 28-30, Sector 1, 010336,
    București, România.



    Telefon
    : +40.318.059.211 sau +40.318.059.212.



    E-mail
    : anspdcp@dataprotection.ro

                    

                    
                    
                        
    1.
     Introducere



    Întrucât site-ul nostru utilizează cookies, prin prezenta
    politică vă informăm în legătură cu tipul
    și numărul de module cookie active, datele colectate prin
    intermediul acestora, locul de stocare al acestor date și identitatea
    persoanelor către care acestea sunt transmise.



    Prezenta Politică privind fișierele cookies se aplică
    tuturor utilizatorilor paginii de internet www.fitness-scandinavia.ro.



    În măsura în care aceste cookie-uri nu sunt strict necesare
    pentru funcționarea site-ului și/sau furnizarea
    produselor/serviciilor noastre, vă vom informa și vă vom
    oferi posibilitatea de a opta în legătura cu activarea sau
    dezactivarea modulelor cookie la navigarea în cadrul site-ului nostru.



    2.        Ce reprezintă cookies 



    În cadrul prezentei politici termenul de cookies va desemna
    modulele cookies propriu-zise dar și orice tehnologie similară de
    captare automată de date de la utilizatorii site-ului nostru. 



    În esență, în accepțiunea sa,  termenul de
    cookies desemnează fișiere de mici dimensiuni, ce conțin un
    identificator (un șir de litere și numere), ce sunt plasate
    în browser-ul utilizatorului (de ex.: Internet Explorer, Firefox,
    Chrome) de către un server web atunci când utilizatorul
    vizitează site-ul asociat serverului web respectiv și sunt
    stocate pe computerul, terminalul mobil sau alt echipament al
    utilizatorului de pe care se accesează Internetul. 



    Identificatorul este trimis înapoi la server de fiecare dată
    când browserul solicită/accesează pagina web.



    Cookies sunt complet „pasive” întrucât nu conțin
    programe software, viruși sau spyware și nu pot accesa
    informațiile de pe hard drive-ul utilizatorului.



    Din punct de vedere tehnic, doar web-serverul care a trimis cookie-ul
    îl poate accesa din nou în momentul în care un utilizator se
    întoarce pe pagina de internet asociată web-serverului respectiv.



    3. 
    
        Pentru cât timp se păstreaza cookies pe echipamentele
        utilizate?
    



    În funcție de durata de existență cookie-urile au fost
    clasificate în cookie-uri "persistente" și de "sesiune".



    Un cookie persistent, permanent va fi stocat de un browser web pe
    hard-drive-ul unui computer sau echipament și va rămâne
    valabil până la data setată ca și durată proprie
    de viață, cu excepția cazului în care acesta este
    șters de către utilizator înainte de data expirării.



    Un cookie de sesiune, pe de altă parte, va expira la
    sfârșitul sesiunii de utilizator, când browserul web este
    închis sau când utilizatorul iese de pe web-site-ul respectiv.



    4. Rolul cookie-urilor și scopul urmărit 



    Folosim cookies în special pentru a furniza utilizatorilor acestei
    pagini de internet o experiență mai bună de navigare și
    servicii adaptate nevoilor și interesului fiecărui
    utilizator. 



    Astfel, pentru noi cookies joacă un rol important în facilitarea
    accesului și livrării serviciilor de care utilizatorul se
    bucură, cum ar fi:



    - personalizarea anumitor setări privind limba în care este
    vizualizat site-ul, moneda în care se exprimă anumite
    prețuri sau tarife,



    -     asigurarea unei interacțiuni rapide și
    facile între utilizatori și site-ul web și reluarea cu
    usurință de către utilizatori a activităților la
    următoarele accesări ale site-ului web, prin păstrarea
    opțiunilor pentru diverse produse (cantitate, alte detalii etc)
    /evenimente, facilitarea accesului la contul creat, păstrarea
    conținutului coșului de cumpărături atunci când
    continuați să navigați în site.



    De asemenea, folosim cookies și pentru a obține o imagine
    fidelă asupra modului în care este utilizat site-ul de către
    vizitatori, astfel încât să îl putem face mai eficient
    și mai accesibil pentru aceștia.



    Utilizăm cookie-urile în special pentru:



    (a)    autentificare - pentru a identifica utilizatorii
    noi și pe cei anteriori atunci când vizitează sau
    utilizează site-ul nostru;



    (b)   determinarea stării de conectare - pentru a afla
    dacă sunteți conectat la site-ul nostru web și pentru
    cât timp;



    (c)    analizarea coșului de cumpărături
    - pentru a  analiza coșul de cumpărături dar și
    pentru a păstra starea acestuia în timp ce navigați pe
    site-ul nostru web;



    (d)   personalizare - pentru a stoca informații despre
    preferințele dvs. și pentru a personaliza site-ul nostru pentru
    dvs.;



    (e)    securitate - folosim cookie - urile ca
    element al măsurilor de securitate utilizate pentru
    protejarea conturilor de utilizator, inclusiv prevenirea
    utilizării fraduloase a datelor de conectare și pentru
    a proteja site - ul și serviciile
    noastre în general;



    (f)  publicitate - pentru a ne ajuta să afișăm
    reclame relevante pentru fiecare utilizator în parte;



    (g)  analiză - pentru a analiza utilizarea și
    performanța site-ului și a serviciilor noastre;



    (h) consimțământul cookie - pentru a stoca
    preferințele dvs. în legătura cu utilizarea cookie-urilor
    în general.



    



    Deși site-ul www.fitness-scandinavia.ro ne aparține, anumite
    secțiuni de conținut de pe pagina de internet pot fi furnizate
    prin intermediul unor terți, caz în care aceste cookie-uri sunt
    denumite cookie-uri plasate de terți („third party
    cookie-uri”).



    Terții furnizori ai cookie-urilor au obligația să respecte,
    de asemenea, regulile în materie de protecție a datelor și
    Politica de Confidențialitate afișată pe această
    pagină de internet.



    Aceste cookie-uri pot proveni de la următorii terți: Google
    Analytics, Facebook și pot fi folosite în mod anonim pentru a
    memora interesele unui utilizator, astfel încât să fie
    livrată publicitate cât mai relevantă pentru utilizatori.



     Google Analytics colectează informații despre utilizarea
    site-ului prin cookie-uri, iar ulterior folosește aceste
    informații pentru a crea rapoarte statistice.



     Politica de confidențialitate proprie a Google este
    disponibilă la: 
    
        https://www.google.com/policies/privacy/
    
    .



    Politica de confidențialitate proprie a Facebook este disponibilă
    la
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    
    .



    
        5. Ce informații pot fi colectate prin intermediul cookie-urilor?
    



    Cookies sunt în măsură să transmită
    informații diverse precum:



    - setările și preferințele utilizatorului (limba
    folosită, tipul și dimensiunea fontului),



    - locația geografică,



    - moneda folosită,



    - bunurile din coșul virtual de cumpărături (în cazul
    site-urilor de comerț electronic),



    - activitatea de navigare (frecvența vizitelor pe site, zonele de
    interes și durata vizitei),



    - parola contului,



    - detaliile facturii,



    - achizițiile anterioare,



    - domeniile de interes (bunuri/servicii/evenimente).



    6. Consecințele utilizării cookie-urilor 



    Cookies reprezintă un potențial factor de risc în ceea ce
    privește protecția datelor cu caracter personal
    întrucât sunt în măsură să identifice,
    să memoreze și să transmită date în
    legătură cu identitatea, preferințele și
    activitatea/comportamentul utilizatorilor site-ului. 



    Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter
    personal pentru a putea fi utilizate și, în cele mai multe
    cazuri, nu identifică personal, în mod direct, utilizatorii de
    internet.



    
        7.  Ce cookies folosim în site și ce date colectăm
        prin intermediul lor?
    



    



    



    
        country_popup
        

        Sursa:
    
    locală (www.fitness-scandinavia.ro)
    

    Persistență:
    1 an
    

    Rol:
    Afișează utilizatorului un pop-up cu trei opțiuni: navigarea
    pe versiunea în limba română a site-ului, navigarea pe
    versiunea în limba engleză sau accesarea paginii de contact.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    SAPISID
    

    Sursa:
    Google.com
    

    Persistență:
    2 ani
    

    Rol:
    Cookie de la DoubleClick prezent pe site prin intermediul căruia
    partenerii de publicitate creează un profil al intereselor
    vizitatorului pentru a-i afișa anunțuri relevante pe alte
    site-uri. Acest modul cookie funcționează prin identificarea
    unică a browserului și a dispozitivului.



    



    PHPSESSID



Sursa: locală (    www.fitness-scandinavia.ro
    )



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Face posibilă translatarea datelor de pe o pagină pe alta
    pentru sesiunea în curs.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    sess_id



Sursa: locală (    www.fitness-scandinavia.ro
    )



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Face posibilă translatarea datelor de pe o pagină pe alta
    pentru sesiunea in curs.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    user_logged_in



Sursa: locală (    www.fitness-scandinavia.ro
    )



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Face posibilă translatarea datelor de pe o pagină pe alta
    pentru sesiunea in curs.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    posturi_de



Sursa: locală    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Retine ID-ul ultimului autor ale carui articole au fost vizualizate.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    ads



Sursa: locală    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : 24 ore



    Rol: Contine Data Curenta (“azi”), folosit la contorizarea
    click-urilor pe bannere tip anunt publicitar



    



    p



Sursa: locală    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : 1 an



    Rol: Contine ID vot, în cazul in care o persoana a votat la un poll.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    Categorie
    



Sursa: local    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Contine ID vot, în cazul in care o persoana a votat la un poll



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    user_remember_login



Sursa: locală    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : 1 an



    Rol: Retine daca utilizatorul a bifat căsuța “Remember
    me” pe o pagina de log-in



 Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    Fr



    



    Sursa: facebook.com



    Persistență
    : 3 luni



    Rol: Acest cookie trimite ID-ul Facebook criptat și ID-ul browserului,
    folosite pentru selectare, remarketing și urmarirea utilizatorilor din
    campaniile Facebook.



    Detalii:
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    



    



    Dpr



    



    Sursa: facebook.com



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Acest cookie este folosit de catre Facebook pentru măsurarea
    performanței paginii.



    Detalii:
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    



    Datr



    



    Sursa: facebook.com



    Persistență
    : 2 ani. Aceasta persistență este stabilită de catre
    facebook.com, fără să existe posibilitatea modificării
    acesteia de către subscrisa.  



    Rol: Acest cookie identifica browser-ul pentru motive de securitate si de
    integritate a site-ului, pentru recuperarea contului Facebook si
    identificarea conturilor Facebook ce au fost compromise.



    Detalii:
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    
    .



    Wd



    Sursa: facebook.com



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Acest cookie este folosit de către Facebook pentru măsurarea
    performanței paginii.



    Detalii:
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    



    _ga
    



    Sursa: Google Analytics



    Persistență
    : 1 an



    Rol: Reține informații anonime despre interacțiunea
    utilizatorului cu site-ul (de exemplu, timpul și data
    interacțiunii cu diverse materiale de marketing sau pagini care au
    adus utilizatorul pe site). Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    _gid
    



    Sursa: Google Analytics



    Persistență
    : 24 ore



    Rol: Retine informații anonime despre interacțiunea
    utilizatorului cu site-ul (de exemplu, timpul și data interactiunii cu
    diverse materiale de marketing sau pagini care au adus utilizatorul pe
    site). Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    _gat
    



    Sursa: Google Analytics



    Persistență
    a: 1 minut



    Rol: Acest cookie este folosit de Google Tag Manager pentru a identifica
    utilizatorii si evenimentele de pe site și cum interactioneaza ei cu
    site-ul nostru. Datele colectate sunt anonime. Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    
    .



    Subsecvent folosirii tehnologiei Google Analytics:



    



    IDE



    Sursa: doubleclick.net



    Persistență
    : 2 ani



    Rol: Folosit de către Google Advertising pentru a furniza reclame
    relevante utilizatorului, pentru a crea rapoarte de campanii publicitare si
    pentru a evita afisarea unor reclame duplicate utilizatorilor.



    1P_JAR



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 1 luna



    Rol: Folosit de catre Google Advertising pentru personalizarea anunturilor
    afisate.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    



    



    CONSENT



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 20 ani. Perioada de persistenta este stabilită de catre google.com
    fără ca subscrisa sa aibă posibilitatea modificării.



    Rol: Folosit de catre Google Advertising pentru personalizarea
    anunțurilor afișate.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    



    NID



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru a reține setările
    browser-ului, pentru contul Google.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    SID



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru securitate si conține rapoarte,
    ID-ul contului Google si data ultimei logări in cont, toate fiind
    criptate digital.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    



    HSID



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru securitate si conține rapoarte,
    ID-ul contului Google si data ultimei logări in cont, toate fiind
    criptate digital.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    SSID 



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru securitate si contine rapoarte, ID-ul
    contului Google si data ultimei logari in cont, toate fiind criptate
    digital.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    SIDCC 



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru securitate si conține rapoarte,
    ID-ul contului Google si data ultimei logări in cont, toate fiind
    criptate digital.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    APISID 



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru paginile ce conțin Google Maps.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    DV 



    Sursa: google.com/google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Folosit de catre Google Advertising pentru personalizarea
    anunțurilor afisate.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    8.
     
    
              Recomandări de setare a
        browser-ului în ceea ce privește cookie
    



    Dacă apreciați că  utilizarea cookie-urilor nu
    este deranjantă iar echipamentul tehnic utilizat pentru navigarea pe
    aceasta pagină de internet este folosit doar de către
    dumneavoastră, pot fi setate termene lungi de expirare pentru stocarea
    istoricului dvs. de navigare.



    În cazul în care echipamentul tehnic utilizat este folosit de mai
    multe persoane, puteți avea în vedere setarea pentru
    ștergerea datelor individuale de navigare de fiecare dată
    când browserul este închis.



    Dezactivarea sau refuzul de a accepta cookie-uri pot face această
    pagină de internet dificil de vizitat, atragând după sine
    limitări ale posibilităților de utilizare ale acesteia.



    Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă că nu
    veți mai primi publicitate online ci doar ca aceasta nu va fi
    adaptată preferințelor și intereselor dumneavoastră,
    evidențiate prin comportamentul de navigare. 



    9.     Gestionarea cookie-urilor
    



    Puteți să vă gestionați preferințele legate de
    utilizarea cookie-urilor pe site-ul nostru web accesând funcția
    „setări cookies”. Pentru a facilita accesul la
    această funcție, am introdus butonul „modifică
    setări” în cadrul mesajului afișat la accesarea
    site-ului.



    În situația în care vă răzgândiți
    și doriți să schimbați opțiunea inițială
    asupra utilizării cookie-urilor și tehnologiilor automate, am
    creat butonul „GDPR” care este afișat pe toată durata
    navigării în site în partea stângă a ecranului
    și care asigură un acces rapid și facil la funcția
    „setări cookies”.



    De asemenea, vă puteți configura browserul să respingă
    parțial sau integral  fișierele cookie sau să accepte
    cookie-uri doar de la o anumită pagină de internet.



    Majoritatea browserelor moderne vă oferă posibilitatea de a
    schimba setările cookie-urilor. Metodele folosite pentru a obține
    aceste setări diferă în funcție de browser și de
    versiune.



    Cu toate acestea, puteți obține informații actualizate
    despre blocarea și ștergerea modulelor cookie, pentru diferite
    browsere, prin intermediul acestor linkuri:



    a) pentru Chrome:  
    
        https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=ro
    
    ;



    b) pentru Firefox:
    
        https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences
    
    ;



    c)  pentru Opera: 
    
        https://www.opera.com/help/tutorials/security/cookies/
    
    ;



    d) pentru Internet Explorer:   
    
        https://support.microsoft.com/en-gb/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies
    
    ;



    e) pentru Safari: https://support.apple.com/kb/PH21411
    ; si



    f)   pentru Edge:  
    
        https://privacy.microsoft.com/en-us/windows-10-microsoft-edge-and-privacy
    
     (Edge).



    10.   Detaliile noastre



    Acest site web este deținut și administrat de Fitness Scandinavia
    SRL.



    FITNESS SCANDINAVIA SRL este  persoană juridică
    română cu sediul social în București, Sector 1, Strada
    Virgil Madgearu nr. 25D, etaj 4, ap. 12 și sediul secundar în
    București, Sector 1, Strada Puțul lui Zamfir nr. 39, 
    având număr de ordine în Registrul Comerțului
    București J40/15284/2011, CUI 29485133.



    Datele de contact ale societății sunt:



    -     telefon: 0786 200 536,



    -      adresă de e-mail:
    
        dataprotection@fitness-scandinavia.ro
    

                    

                    
                    
                        	Cookies obligatorii

	Sunt necesare pentru navigare optimă pe site si menținerea
    functionalității integrale a site-ului. Pentru mai multe detalii
    vezi politica de cookies.
	
            Fitness-Scandinavia

            
            	PHPSESSID, sess_id, user_logged_in, posturi_de, ads, p
	categorie, user_remember_login, country_popup, visit_date, gdpr_settings


        	
            
                

            

        
	Cookies optionale

	Sunt folosite pentru a imbunătăți experienta și
    serviciile pe care vi le oferim, analizând navigarea pe site. Pentru
    mai multe detalii vezi politica de cookies.
	
            Google Analytics

            	_ga, _gat, _gid


        	
            
                

            

        
	
            Facebook

            	datr, fr, sb, wd


        	
            
                

            

        
	Descriere cookie-uri








    
    
        country_popup
        

        Sursa:
    
    locală (www.fitness-scandinavia.ro)
    

    Persistență:
    1 an
    

    Rol:
    Afișează utilizatorului un pop-up cu trei opțiuni: navigarea
    pe versiunea în limba română a site-ului, navigarea pe
    versiunea în limba engleză sau accesarea paginii de contact.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    SAPISID
    

    Sursa:
    Google.com
    

    Persistență:
    2 ani
    

    Rol:
    Cookie de la DoubleClick prezent pe site prin intermediul căruia
    partenerii de publicitate creează un profil al intereselor
    vizitatorului pentru a-i afișa anunțuri relevante pe alte
    site-uri. Acest modul cookie funcționează prin identificarea
    unică a browserului și a dispozitivului.



    



    PHPSESSID



Sursa: locală (    www.fitness-scandinavia.ro
    )



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Face posibilă translatarea datelor de pe o pagină pe alta
    pentru sesiunea în curs.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    sess_id



Sursa: locală (    www.fitness-scandinavia.ro
    )



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Face posibilă translatarea datelor de pe o pagină pe alta
    pentru sesiunea in curs.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    user_logged_in



Sursa: locală (    www.fitness-scandinavia.ro
    )



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Face posibilă translatarea datelor de pe o pagină pe alta
    pentru sesiunea in curs.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    posturi_de



Sursa: locală    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Retine ID-ul ultimului autor ale carui articole au fost vizualizate.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    ads



Sursa: locală    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : 24 ore



    Rol: Contine Data Curenta ("azi"), folosit la contorizarea click-urilor pe
    bannere tip anunt publicitar



    



    p



Sursa: locală    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : 1 an



    Rol: Contine ID vot, în cazul in care o persoana a votat la un poll.



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    Categorie
    



Sursa: local    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Contine ID vot, în cazul in care o persoana a votat la un poll



Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    user_remember_login



Sursa: locală    www.fitness-scandinavia.ro



    Persistență
    : 1 an



    Rol: Retine daca utilizatorul a bifat căsuța "Remember me" pe o
    pagina de log-in



 Detalii:    www.fitness-scandinavia.ro



    Fr



    



    Sursa: facebook.com



    Persistență
    : 3 luni



    Rol: Acest cookie trimite ID-ul Facebook criptat și ID-ul browserului,
    folosite pentru selectare, remarketing și urmarirea utilizatorilor din
    campaniile Facebook.



    Detalii:
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    



    



    Dpr



    



    Sursa: facebook.com



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Acest cookie este folosit de catre Facebook pentru măsurarea
    performanței paginii.



    Detalii:
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    



    Datr



    



    Sursa: facebook.com



    Persistență
    : 2 ani. Aceasta persistență este stabilită de catre
    facebook.com, fără să existe posibilitatea modificării
    acesteia de către subscrisa.  



    Rol: Acest cookie identifica browser-ul pentru motive de securitate si de
    integritate a site-ului, pentru recuperarea contului Facebook si
    identificarea conturilor Facebook ce au fost compromise.



    Detalii:
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    
    .



    Wd



    Sursa: facebook.com



    Persistență
    : Până se incheie sesiunea de navigare



    Rol: Acest cookie este folosit de către Facebook pentru măsurarea
    performanței paginii.



    Detalii:
    
        https://www.facebook.com/policies/cookies/
    



    _ga
    



    Sursa: Google Analytics



    Persistență
    : 1 an



    Rol: Reține informații anonime despre interacțiunea
    utilizatorului cu site-ul (de exemplu, timpul și data
    interacțiunii cu diverse materiale de marketing sau pagini care au
    adus utilizatorul pe site). Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    _gid
    



    Sursa: Google Analytics



    Persistență
    : 24 ore



    Rol: Retine informații anonime despre interacțiunea
    utilizatorului cu site-ul (de exemplu, timpul și data interactiunii cu
    diverse materiale de marketing sau pagini care au adus utilizatorul pe
    site). Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    _gat
    



    Sursa: Google Analytics



    Persistență
    a: 1 minut



    Rol: Acest cookie este folosit de Google Tag Manager pentru a identifica
    utilizatorii si evenimentele de pe site și cum interactioneaza ei cu
    site-ul nostru. Datele colectate sunt anonime. Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    
    .



    Subsecvent folosirii tehnologiei Google Analytics:



    



    IDE



    Sursa: doubleclick.net



    Persistență
    : 2 ani



    Rol: Folosit de către Google Advertising pentru a furniza reclame
    relevante utilizatorului, pentru a crea rapoarte de campanii publicitare si
    pentru a evita afisarea unor reclame duplicate utilizatorilor.



    1P_JAR



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 1 luna



    Rol: Folosit de catre Google Advertising pentru personalizarea anunturilor
    afisate.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    



    



    CONSENT



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 20 ani. Perioada de persistenta este stabilită de catre google.com
    fără ca subscrisa sa aibă posibilitatea modificării.



    Rol: Folosit de catre Google Advertising pentru personalizarea
    anunțurilor afișate.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    



    NID



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru a reține setările
    browser-ului, pentru contul Google.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    SID



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru securitate si conține rapoarte,
    ID-ul contului Google si data ultimei logări in cont, toate fiind
    criptate digital.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    



    HSID



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru securitate si conține rapoarte,
    ID-ul contului Google si data ultimei logări in cont, toate fiind
    criptate digital.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    SSID 



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru securitate si contine rapoarte, ID-ul
    contului Google si data ultimei logari in cont, toate fiind criptate
    digital.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    SIDCC 



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru securitate si conține rapoarte,
    ID-ul contului Google si data ultimei logări in cont, toate fiind
    criptate digital.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    APISID 



    Sursa: google.com / google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Acest cookie este folosit pentru paginile ce conțin Google Maps.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



    DV 



    Sursa: google.com/google.ro



    Persistență
    : 6 luni



    Rol: Folosit de catre Google Advertising pentru personalizarea
    anunțurilor afisate.



    Detalii: 
    
        https://policies.google.com/technologies/types
    



                    

                

            

        

        

    Facebook Messenger

    WhatsApp



        

        

        

        

        

        



            



        

          

        

    